
Аграрії та фермери-ВПО можуть
отримати фінансову допомогу для
відновлення своєї діяльності
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Внутрішньо переміщені особи, які займаються сільським господарством,
зокрема аграрії та фермери, матимуть можливість отримати фінансову
підтримку в межах проєкту, ініційованого міжнародною гуманітарною
організацією Mercy Corps.

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих
територій.
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Метою цього проєкту є сприяння аграріям у відновленні їхньої роботи та
подоланні наслідків війни. Основна увага приділяється родинам переселенців,
дрібним фермерам і підприємцям, які працюють у сільськогосподарській
галузі.

https://t.me/minre_ua/7182


Організатори передбачили надання учасникам фінансової допомоги в
середньому розміром 3000 доларів (у гривневому еквіваленті). Утім, розмір
виплат може змінюватися залежно від конкретних потреб домогосподарств –
сума буде коригуватися в бік збільшення чи зменшення, враховуючи заявлені
запити.

Програма охоплює такі регіони України: Дніпропетровську, Донецьку,
Запорізьку, Кіровоградську, Миколаївську, Полтавську, Сумську, Харківську,
Херсонську та Чернігівську області.

Для участі у програмі зацікавленим особам потрібно виконати кілька
нескладних дій:

1. Створити обліковий запис на офіційному сайті програми.
2. Заповнити заявку, доступну після реєстрації.
3. Відповісти на низку запитань, які допоможуть організаторам оцінити

індивідуальні потреби та способи використання фінансової допомоги.

Відбір учасників здійснюватиметься на конкурсній основі без необхідності
детального бізнес-плану, але з урахуванням питань безпеки.

Нагадаємо, що в Україні стартувала нова хвиля програми грошової допомоги
від Всесвітньої продовольчої програми ООН, до можливих учасників якої
додали декілька нових категорій громадян. Програма діятиме пів року, а на її
реалізацію заклали 284 мільйони гривень. 

До переліку отримувачів допомоги додали людей, які не мають права на
пенсію, а також дорослих та дітей з інвалідністю, які одночасно відповідають
таким критеріям: 

мешкають на територіях активних або можливих бойових дій;
отримують соціальну допомогу менш ніж  3250 гривень на місяць;
не отримують допомоги на проживання для внутрішньо переміщених осіб
(ВПО);
не отримують міжнародної цільової грошової підтримки від інших
міжнародних організацій під час надання допомоги. 

ПОПУЛЯРНЕ

https://uasp.mercycorps.org/
https://zmina.info/news/otrymaty-dopomogu-oon-dlya-meshkancziv-pryfrontovyh-terytorij-teper-mozhut-shhe-dekilka-novyh-kategorij-lyudej/

